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משרד החינוך
המזכירות הפדגוגית –אגף מדעים
הפיקוח על הוראת המתמטיקה


דף עבודה שבועי מספר 3

1. לפניכם גרפים של שלוש פונקציות ריבועיות: 
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רשמו את משוואת הפונקציה המתאימה לכל גרף.
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2. במשולש ABC שלפניכם נתון:
AB = AC, AD ( BC.
האורך של BC הוא פי 2 מהאורך של AD.
א. מה גודלה של זווית C? נמקו את תשובתכם.
ב. מהו הגודל של זווית BAC? נמקו את תשובתכם.
3. בחנות מוצעים למכירה 200 כובעים. דיאגרמת העוגה מראה את חלוקת צבעי הכובעים המוצעים למכירה בחנות ספורט. 
א. מהו מספרם הכולל של הכובעים שצבעם לבן או ירוק?

ב. אורזים את כל הכובעים בארגז סגור ובוחרים כובע באופן אקראי. 
    מה ההסתברות שייבחר כובע שחור?

4. למר שרוני תנור אפייה, עליו רשומות הטמפרטורות בסולם מעלות צלזיוס (C)). 
הוא הביא מחו"ל ספר מתכונים לאפייה, בו מפרטים את הטמפרטורה בסולם מעלות פרנהייט (F)).
למר שרוני יש גם מדחום אותו קנה בארה"ב, המכויל לפי סולם צלסיוס וסולם פרנהייט 
(ראו תמונה). המדחום מוגבל ל 50( צלזיוס, ולכן אינו מאפשר לו להמיר בקלות טמפרטורות 
גבוהות הדרושות לאפייה בתנור, מסולם פרנהייט לסולם צלזיוס.
מר שרוני חיפש ומצא באינטרנט נוסחה המבטאת את הקשר בין סולמות הטמפרטורה:  
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(מסמנים טמפרטורה הנמדדת בסולם צלזיוס ב- C, וטמפרטורה הנמדדת בסולם פרנהייט ב- F).

1. איזו טמפרטורה בסולם צלזיוס מתאימה ל- 86(F?
      בדקו האם התוצאה מתאימה לתמונה.
2. איזו טמפרטורה בסולם פרנהייט מתאימה ל- 40(C? בדקו האם התוצאה מתאימה לתמונה.
3. במתכון לאפייה אותו בחרה גברת שרוני מתוך הספר שהביאה מחו"ל כתוב כי:
· "תחילה יש לחמם את התנור ל- 375(F ולאפות במשך 40 דקות". 

· "אחר-כך, יש להקטין את הטמפרטורה ל- 300(F למשך 30 דקות נוספות".
      לאילו טמפרטורות בסולם צלסיוס עליה לכוון את תנור האפייה שלה בכל שלב?

5. המרובע ABCD הוא מקבילית. 
נתון:
12 ס"מ = AB   ,  4 ס"מ = AF  ,  3 ס"מ = DF
AF גובה לצלע DC.
א.   חשבו את אורך הצלע AD. נמקו את דרך החישוב.
ב.   חשבו את היקף המקבילית. נמקו את דרך החישוב.
ג.    חשבו את שטח המקבילית. 
6. פתרו את המשוואה: (x + 5)2 – 3(x + 4) = 1
7. היקפו של מלבן הוא 34 ס"מ ואורך אלכסונו 13 ס"מ. חשבו את אורכי צלעות המלבן.
8. בשיעור מדעים ערכו תלמידי כיתה ט' ניסוי, שבמהלכו הם הכניסו למקפיא כוס של נוזל לניקוי חלונות. 
הגרף הבא מתאר את הטמפרטורה של הנוזל במהלך 100 דקות.
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1. מה מתארת נקודת החיתוך של הגרף עם ציר ה-x?
2. מה מתארת נקודת החיתוך של הגרף עם ציר ה-y?
3. מה הייתה טמפרטורת הנוזל כעבור 30 דקות?
4. כעבור כמה דקות בערך הייתה טמפרטורת הנוזל 25 מעלות צלסיוס?
9. הנפח של קובייה הוא 231 סמ"ק. 
איזו מידה מהמידות הבאות היא הקרובה ביותר לייצג את אורך צלע הקובייה?
i.   16 ס"מ

ii.   15 ס"מ

iii.   7 ס"מ

iv.   6 ס"מ
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